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1 Zaneko srednje polje konstrukcije prikazane na skici, potrebno je:

1.1  Dimenzionisati u merodavnim presecimaplo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornjai donja zona)

1.2 lzvrsiti analizu optere¢enja zaram POS 2 (b/d=30/70 cm), POS S1 (b/d=30/50
cm), POS S2 (b/d=20/30 cm) i nacrtati dijagrame M, N, T za stalno, povremeno i
opterecenje vetrom (alternativni uticaj). Sopstvenu tezinu stubova zanemariti u
proracunu.

1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1i POS S2 u karakteristi¢cnim presecima prema
merodavnim uticajima sracunatim u prethodnoj tacki.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih poprecnih preseka. Dopustene su slobodoruc-
ne skice, sa svim neophodnim kotamai oznakama.

Podaci za proracun: MB 30 ; RA 400/500 ; W == 50KkN (sila svedena najedan ram)



2. Zakonstrukciju u celini prikazanu na slici, potrebno je:
a) Dimenzionisati stepeniste POS ST (dp=22.0 cm), u karakteristicnim presecima. Tezina
obloge (debljine prema skici) iznosi g,=23.0 kN/m?>. Povremeno opterecenje iznosi p=3,5
kN/m?. Nacrtati plan armature stepeni&ta u poprenom preseku.

detalj obloge:
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Podaci za proracun: MB 30 ; RA 400/500

2. Zadat je stub na skici (POS S), dimenzija 60/60 cm na
koji se oslanjaju 6 identi¢nih etaza.

U nivou svake etaze nalazi se plo¢a dimenzijaLx=8,0m i
Ly=8,0m na kojoj deluje stalno, jednako podeljeno
opterecenje, intenziteta g=8,0 kN/m?, i korisno, jednako
podeljeno opterecenje, intenziteta p=4,0 kN/m? po celoj
povrsini ploce.

POS S
U stubu nema momenataod G i P. J
Za objekat, ¢iji je stub deo, usvojiti: ko=1; k=1, ks=0.8;
akoeficijent seizmic¢kog intenziteta ks usvojiti prema >
lokaciji koja odgovara VIl zoni seizmi¢nosti. T Lx ~

Meduspratna visinaiznosi 3,0m.

Sopstvenu tezinu stuba zanemariti.

Odrediti dijagrame statickih uticaja za ovaj stub i dimenzionisati presek u ukljestenju
usled dejstva stalnog opterecenja, povremenog opterecenjai seizmike u X pravcu.
(MB40, RA 400/500).




